Liite 1.

Esimerkkeja POytyan lomituspalveluiden tybaikalaskelmista uutta
elainyksikkomaara ja tydajanmitoitusta kayttéaen

Esimerkki 1.

Lihasikoja 2000 kpl, tydaika nykyisella mitoituksella 10,0h
Tilalla 2 lomansaajaa.

Elainyksikot: 2000: 20 = 100

Ensimmaiset 14 yksikk0&; 14 x 0,5h = 7,0h

Seuraavat 46 yksikk6a; 46 x 0,133h =6,118h

Seuraavat yksikot 40 x 0,042h = 1,68h

Uusi tyGaika 14,798h, muutos + 4,798h

Esimerkki 2.

Lihasikoja 264 kpl, tybaika nykymitoituksella 3,0h
Tilalla 1 lomansaaja.

Elainyksikot; 264: 20 = 13,2

Uusi tydaika 6,6h, muutos + 3,6h

Esimerkki 3.

Lypsylehmi& 204 (204 yksikkoa)

Nuorkarjaa 130 (130: 5 = 26 yksikko4)

Vasikoita 20 (20: 5 = 4 yksikk6d)

Tilalla 2 lomansaajaa ja 2 tyontekijaa.

Ty6aika nykyisella mitoituksella 30,0h, josta lomitettavan yrittajan osuus 9,0h/pv
Elainyksikot: 234

Uusi tybaika 20,426h, huomaa maksimi ty0aika 18,0h, muutos - 12,0h

Esimerkki 4.

Lypsylehmia 35 (35 yksikkod)

Nuorkarjaa 34 (34: 5 = 6,8 yksikkoa)

Vasikoita 8 (8: 5 = 1,6 yksikkoa)

Tilalla 2 lomansaajaa, tybaika nykymitoituksella 15,0h
Elainyksikot 43,4

Uusi tybaika 10,9102h, muutos - 4,0898h



Esimerkki 5.

15 000 munituskanaa, ty0aika nykymitoituksella 8,0h
Tilalla 1 lomansaaja.

Eldinyksikot: 15 000: 100 = 150

Uusi tydaika 16,898h, muutos + 8,898h

Esimerkki 6.

Lihanautoja 300 (300: 5 = 60)

Vasikoita 32 (32: 5=6,4)

Elainyksikot 66,4 kpl, tydaika nykymitoituksella 7,5h
Tilalla 1 lomansaaja.

Uusi tydaika 13,3868h, muutos + 5,8868h

Esimerkki 7.

70 000 broileria

Elainyksikoita 14, tydaika nykymitoituksella 14,0h
Uusi tydaika 7,0h, muutos -7,0h

Esimerkki 8.

58 000 broileria

129 000 munituskanaa

60 000 kananpoikasta

Elainyksikoitad 1313,6 tybdaika nykymitoituksella 26,5h
Tilalla 2 lomansaajaa ja 4 tyontekijaa.

Uusi tydaika (65,77h) max. 18h/tila, muutos -8,5h



